Héazi feladat a Laplace-transzformacio témakorében

1. Adja meg a kovetkezd x(t) jel Laplace-transzformaltjat a definicié segitségével! Mennyi ennek az
értéke s=-a esetén?
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2. Adja meg a kovetkez6, frekvenciatartomanyban levé jelek inverz Laplace-transzformaltjat a
tablazat segitségével!
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3. Adja meg az aramkorben folyo aram értékét az id6tartomanyban, ha a kapcsold t=0-ban
atkapcsol!
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Laplace transzformaéaciora vonatkoz6 tételek és mellettiik a leg-
fontosabb idé&fiiggvények Laplace transzformaltjai (t>0-ra)
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4. Ez a feladat korabbi vizsgapélda volt:

Az alabbi dramkoérben az igen hosszi ideje a baloldali, azaz ,,a” allasban 1évé kapesolot a to = 0
idépillanatban atvaltjuk a ,,b” jobboldali allasba.
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(a) Az egyoldalas Laplace transzformacio segitségével hatdrozza meg az ig(t) aram
értékét az idétartomanyban.
(10 pont)

(b) Adja meg azt a t idétartomdnyt, amelyre az ip(t) dram meghatdarozhatd az egyoldalas
Laplace transzformacio segitségével.
(4 pont)

(¢) Az egyoldalas Laplace transzformaciora vonatkozo végérték tételek alkalmazasival
hatarozza meg az ip(t) dram értékét a t — 0 és § — oo iddpillanatokban.
(6 pont)

(d) A fizikai kép alapjan hatirozza meg az igp(f) aramot a + < 0 tartomanyban, majd a
2.1 pontban kapott eredmény felhasznalasaval, az exponencidlis fliggvényre vonatkozo
szabalvok szerint, méretarianyosan rajzolja fel az ip(t) dram alakjat a —5 ms > ¢ = 5 ms
tartomanyban.

(5 pont)



